
ENERPREV  PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO GRUPO ENERGIAS DO BRASIL 

CNPJ/MF nº. 08.710.526/0001-77 

 

ATA DA 181ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO 

 

DATA: 25 de junho de 2025 

HORÁRIO: 10:00 horas (São Paulo / Brasil) 

 

LOCAL: Realizada na sede da ENERPREV - Previdência Complementar do Grupo Energias do Brasil 

, localizada na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Werner 

Von Siemens, n° 111, Prédio 22, Bloco A, sala 15, Lapa de Baixo, CEP 05069-900. 

 

PRESENTES: A reunião foi instalada com a presença dos Conselheiros Deliberativos Srs(as). Maria 

Marta de Figueiredo Geraldes, Nélia Maria de Campos Pozzi, Sérgio Tadeu Nabas, Júlio Galvão de 

Araújo Junior e Lino Henrique Pedroni Junior.  

 

MESA: A reunião foi presidida pela Conselheira Deliberativa Sra. Maria Marta de Figueiredo Geraldes, 

que escolheu a Sra. Miriam Cristina Carolino para secretariar os trabalhos. 

 

DELIBERAÇÕES: Dentre outros assuntos de interesse social, os membros do Conselho Deliberativo 

deliberaram o quanto segue: 

 

I - Indicação de membros dos Conselhos Deliberativo e Fiscal  Os Conselheiros registraram a 

indicações feitas pela Patrocinadora EDP  Energias do Brasil S.A. dos novos Membros do Conselho 

Deliberativo e Conselho Fiscal da Entidade para um novo mandato de 3 (três) anos a partir do dia 04 

de julho de 2025 até 03 de julho de 2028, a saber: para o Conselho Deliberativo: (i) Sra. Maria Marta 

de Figueiredo Geraldes, portuguesa, divorciada, economista, portadora do RNM nº , 

inscrita no CPF sob o nº , com endereço comercial na Rua Werner Von Siemens, n° 

111, codlog 44191-0, prédio 22, Bloco A, Mezanino, Lapa de Baixo, CEP 05069-900, São Paulo  SP, 

para o cargo de Conselheira Deliberativa, a qual exercerá a função de Presidente do Conselho 

Deliberativo da Entidade; (ii) Sra. Michele Domingos Torres Lima, brasileira, divorciada, 

comunicóloga, portadora do RG nº  inscrita no CPF nº , com 

endereço comercial na Rua Werner Von Siemens, n° 111, codlog 44191-0, prédio 22, Bloco A, 

Mezanino, Lapa de Baixo, CEP 05069-900, São Paulo  SP, para o cargo de Conselheira Deliberativa; 

(iii) Sr. Sérgio Tadeu Nabas, brasileiro, casado, economista, portador do RG nº  SSP/SP, 

inscrito no CPF sob o nº.  com endereço na , São 

Paulo -- SP, CEP , para o cargo de Conselheiro Deliberativo; e (iv) Sra. Nélia Maria de 

Campos Pozzi, brasileira, casada, administradora de empresas, portadora do RG nº  

SSP/MG, inscrita no CPF sob o nº. , com endereço na , 



, CEP , Belo Horizonte  MG, para o cargo de Conselheira Deliberativa; e para 

o Conselho Fiscal: (i) Sr. Leandro Carron Rigamontte, brasileiro, casado, contador, portador da 

cédula de identidade RG nº  SSP/SP, inscrito no CPF sob o nº  com 

endereço comercial na Rua Werner Von Siemens, n° 111, codlog 44191-0, prédio 22, Bloco A, 

Mezanino, Lapa de Baixo, CEP 05069-900, São Paulo  SP, para o cargo de Conselheiro Fiscal, o qual 

exercerá a função de Presidente do Conselho Fiscal da Entidade; e (ii) Sr. Geraldo de Assis Souza 

Júnior, brasileiro, casado, contador, portador da cédula de identidade RG nº  SSP/MG, 

inscrito no CPF sob o nº , com endereço na , CEP 

, Belo Horizonte/MG, para o cargo de Conselheiro Fiscal. 

 

II - Resultado das Eleições da Enerprev 2025  Os membros do Conselho Deliberativo tomaram 

conhecimento do resultado das eleições dos representantes e assistidos para integrarem os 

Conselhos Deliberativo e Fiscal da Enerprev, cujo processo foi concluído em 24/06/2025, tendo sido 

eleitos os seguintes candidatos para um novo mandato de 3 (três) anos a partir do dia 04 de julho de 

2025 até 03 de julho de 2028: para o Conselho Deliberativo: (i) Sr. Clévio Orlando de Oliveira, 

brasileiro, casado, técnico eletrotécnico, portador do RG nº  SSP/SP, inscrito no CPF nº 

, com endereço na , São José dos 

Campos/SP, CEP , para o cargo de Conselheiro Deliberativo; e (ii) Sr. Sr. Julio Galvão de 

Araújo Junior, brasileiro, casado, engenheiro eletricista, portador do RG nº  SSP/SP, 

inscrito no CPF sob o nº , com endereço na , CEP 

, São José dos Campos  SP; e para o Conselho Fiscal: Sr. Cesare Barghetti Junior, 

brasileiro, casado, professor, portador do RG nº  SSP/SP, inscrito no CPF nº 

, com endereço na , São Paulo/SP, CEP -

, para o cargo de Conselheiro Fiscal. 

 

Na sequência da indicação e eleição dos novos membros dos Conselhos Deliberativo e Fiscal da 

Enerprev, a composição dos órgãos colegiados para um novo mandato de 3 (três) anos a partir do dia 

04 de julho de 2025 até 03 de julho de 2028 é a seguinte: 

 

Para o Conselho Deliberativo: 

 

Conselheira Deliberativa: Sra. Maria Marta de Figueiredo Geraldes, a qual exercerá a 

função de Presidente do Conselho Deliberativo da Entidade 

Conselheira Deliberativa: Sra. Michele Domingos Torres Lima 

Conselheiro Deliberativo: Sr. Sérgio Tadeu Nabas 

Conselheira Deliberativa: Sra. Nélia Maria de Campos Pozzi 

Conselheiro Deliberativo: Sr. Clévio Orlando de Oliveira 

Conselheiro Deliberativo: Sr. Julio Galvão de Araújo Junior 

 



Para o Conselho Fiscal:

Conselheiro Fiscal: Sr. Leandro Carron Rigamontte, o qual exercerá a função de 

Presidente do Conselho Fiscal da Entidade

Conselheiro Fiscal: Sr. Geraldo de Assis Souza Júnior

Conselheiro Fiscal: Sr. Cesare Barghetti Junior

Por fim, os Membros do Conselho Deliberativo registraram um voto de agradecimento ao Sr. Lino 

Henrique Pedroni Junior por sua contribuição no período em que participou do Conselho 

Deliberativo da Enerprev.

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser tratado e inexistindo qualquer outra manifestação, foi 

encerrada a presente reunião, da qual se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, foi 

assinada por todos os presentes.

Maria Marta de Figueiredo Geraldes

Presidente da Mesa

Miriam Cristina Carolino

Secretária da Mesa




